
令和５年度　６月 岐阜市青少年会館　アンケート集計 　　

　①利 用 回 数 ２回以上

件数（件） 174

割合（％） 100.0%

②利 用 全 体 の 感 想 大変満足 満足 不満 大変不満

件数（件） 109 65

割合（％） 62.6% 37.4% 0.0% 0.0%

③施設・設備について 大変満足 満足 不満 大変不満

件数（件） 109 65

割合（％） 62.6% 37.4% 0.0% 0.0%

④職員の対応について 大変満足 満足 不満 大変不満

件数（件） 110 64

割合（％） 63.2% 36.8% 0.0% 0.0%

職員の対応
その他気づいたこと

・いつもありがとうございます。
・急な依頼にご対応いただきありがとうございました。
・使いやすかったです。職員さんのおかげですありがとうございました。

要望・感想など ・いつもありがとうございます。次回もよろしくお願いします。
・トイレも美しく快適に使わさせていただきました。ありがとうございます。

・窓に網戸をつけていただけませんか？

　→窓枠の構造上大変難しいですが、市と協議させていただきます。

中央青少年会館

　
利 用 合 計 はじめて

174件
0

0.0%


